

清风拂三川 气正助发展

我市举办喜迎党的十九大·党风廉政建设成果展

□晚报记者 牛思光/文 朱海龙/图

本报讯 10月10日上午,由市纪委、市监察局、市预防腐败局联合举办的喜迎党的十九大·党风廉政建设成果展在中心城区五一文化广场开展。市委副书记、市纪委书记王富兴和社会各界人士一起观看了展览。

当日,这一展览吸引了不少市民前来观看(如图)。周口晚报记者在活动现场看到,几十面展板从组织领导、监督教育、“八项规定”贯彻落实、权力运行、干部选拔、群众诉求表达、查办案件、强化监督、惠民帮扶等方面对全市党风廉政建设工作进行了深入、全面的总结,用大量生动翔实的图文资料,集中展示了我市反腐倡廉五年成果。

王富兴指出,这次展览的内容是对过去5年全市反腐倡廉成果的检视,既充分展示了全市纪检监察系统贯彻上级

全面从严治党各项决策部署的坚决态度,又充分展示了全市各级党委(党组)、纪委(纪检组)扛稳抓牢做实“两个责任”的政治担当,充分展示了全市推行“四化三查”给“小微权力”套上“笼头”的锐意创新,充分展示了全市纪检监察系统服务保障脱贫攻坚、干部作风大整顿等重大决策的坚定决心和坚决行动,充分展示了全市纪检监察系统发挥巡察利剑震慑作用、营造崇廉拒腐浓厚氛围、强化自身队伍建设的有力举措。

王富兴期望社会各界人士对我市纪委工作一如既往地给予关心支持并积极参与,期望全市广大党员干部在今后的工作和生活中增强廉洁从政意识,筑牢崇廉拒腐的思想防线,以“大干快上三五年,请君再看周口城”的决心和信心,为决胜全面建成小康社会作出新的更大的贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。



大众创业有“红包”

2018年大众创业扶持项目开始申报

□晚报记者 张洪涛

本报讯 据悉,我省2018年大众创业扶持项目开始申报,网上申报时间为10月10日9时至10月19日18时,我市符合条件的创业项目可抓紧时间进行申报。对于通过评定的项目,将分别给予2万元、5万元、10万元、15万元的财政扶持资金。

申报大众创业扶持项目需满足哪些条件?市人社局相关负责人介绍,申报项目应具备的条件包括,依法取得营业执照,注册成立并正常运营1年以上,5年以内的首次创办的小型和微型企业;创业团队优秀,项目法人为自主创业人员,包括:大中专学生(含毕业5年内的普通高校、职业学校、技工院校学生以及在校生,毕业5年内的留学回国人员)、退役军人、返乡下乡创业人员、离岗创业人员及失业人员等;至少吸纳3人(含3人)以上就业等条件。

该负责人提醒,市民申报10万元(含10万元)以上项目除符合上述条件外,还须具备以下条件:吸纳就业人数不少于5人(含5人);企业年营业收入基本达到小型企业标准;依法与员工签订劳动合同,按规定缴纳社会保险,按时足额支付员工工资等劳动报酬。

“网上申报时间为10月10日9时至10月19日18时,我市符合条件的创业项目,可登录河南省人力资源社会保障厅网站进行注册和申报。”该负责人介绍。

工行周口分行加强支付业务服务工作的规范化管理

工行周口分行切实保障金融消费者合法权益,加强支付服务领域消保工作管理,制定符合消保工作要求的业务操作规程和各项规章制度和应急预案,交易管理和特约商户管理均按有关制度进行操作。

工行周口分行围绕检查提纲,对支付业务进行全面自查,只有客户办理的银行承兑汇票存有备付金作为保证金,保证金账户的开立及保证金的使用均按人民银行账户管理规定执行,此外无其他备付金业务,各项业务运行良好。在特约商户管理上,严格落实实名制要求,在业务开始前与特约商户签订书面协议,严格特约商户的资质审核;对新发展特约商户签约前进行现场调查,拍摄门头照片,并留存有调查报告,对特约商户按规定进行走访及培训,有培训记录,并登记有商户经营变动情况及机具使用状况。在此基础上,坚持实名制开户时,客户需持本人身份证件方能开立并使用本人个人账户,如本人确实不能到场,可由代理人持本人及代理人身份证原件办理开户事宜,但卡片的启用必须本人办理,未启用之前只能转入,不能做转出、取现等其他业务。

与此同时,加强员工对支付业务等规章制度的深入学习,调动员工执行规章制度的主动性和积极性,严格按照《客户投诉管理办法》和《关于严格落实支行投诉管理责任的意见》的规定,认真落实支行首问责任制、最终责任制,严格考核问责,有效压降投诉数量,避免矛盾升级激化为舆情事件。

(闫晋)



市“五城联创”指挥部再督查中心城区市容与交通

解决问题要彻底不留尾巴 公益广告投放力度需加大

□晚报记者 彭慧

本报讯 为推动“五城联创”工作向纵深发展,市委常委、宣传部长王田业带领相关部门于9月19日、9月28日先后对中心城区“五城联创”工作上街暗访督查,并结合《五城联创工作督查通报》第四期和第六期的存在问题,10月9日下午,市“五城联创”指挥部督导组对多条重点难点路段、社区、市场等关键部位和创城必检点进行再回访、再督促。

当日15时10分,督导组在常青北路看到,道路两侧停满机动车,相关部门还未施划停车位,该路段的公益广告布置仍然“静悄悄”,需尽快投放和增设公益广告牌,加大宣传力度。

在常青路与七一路交叉口附近,几张麻将桌占用人行道。常青路30号墙体斑驳未刷白,公益广告还未上墙,人行道上堆放有沙子等建筑材料,沿街多处“牛皮癣”亟待清理。督导组随即与川汇区荷花办事处取得联系,相关负责人表示,两天内会全面整改到位。10月10日,督导组回访时看到,麻将摊已被取缔,人行道上的沙堆清运干净了,斑驳的墙体和多处“牛皮癣”已被粉刷罩白。

在常青路(交通大道至黄河路段),靠近交通大道的路段,道路两侧墙壁已经粉刷罩白,临时花卉市场已被取缔,道路洁净畅通。靠近黄河路的路段,道路两侧人行道上仍堆放有杂物与垃圾,待进一步整治。

在芙蓉路与黄河路交叉口西北角,亿丰君悦城小区东墙前的建筑围挡上光秃秃的,亟待公益广告张贴覆盖。万基城市花园西墙外,发布者使用黑色加粗笔,喷涂了绵延几十米的活动板房小广告,十分有碍观瞻。

在芙蓉路(交通大道至七一路段),出店和占道经营情况比以前有所好转,各小胡同两边墙壁都已刷白,但芙蓉路上仍有不

脏污墙体待粉饰。经过督导组联系,10月10日,市中医院东墙等区域的发霉残损墙体被统一刷白。

在七一路黄金桥“两小”市场周边,经过多轮整治,占道经营和交通拥堵情况较以往大有改善。市场门口对称发布了塞罕坝生态文明建设公益广告牌,市场内卫生和经营状况良好,不过遗憾的是,市场门口车辆仍有乱停乱放现象,需要尽快施划机动车停车位,市场周边部分路面彩砖有缺失现象,坑洼处积存有垃圾、污水等,需要进一步加大保洁力度。

在经三路与七一路交叉口,路西的一家废品收购站老板把收来的大批纸箱、瓶瓶罐罐堆满了人行道,严重影响了市容市貌。

在富民路上,川汇区荷花办事处10月9日调来了铲车,配合多名城管队员,取缔了占道麻将摊,清扫干净了建筑垃圾和生活垃圾,整治行动持续到当晚11时才结束。

在通川汇区荷花办事处前王营社区的永丰路上,道路两侧张贴的巨幅公益广告喷绘让人眼前一亮,围绕“五城联创”、创建双拥模范城、我的中国梦等主题的公益广告喷绘色彩鲜明,宣传氛围浓郁。在胡同两边,设置了“五城联创”、社会主义核心价值观、好家风好家训等内容的公益广告,文明宣传氛围大幅提升。

在汉阳路老铁道两侧,堆放多日的垃圾依然“纹丝不动”,路西挨着铁路还搭起了两间破旧的简易棚,亟待整治并拆除。

在莲花路与中州大道交叉口,商业广告牌已被拆除,路南人行道上竖起一排户外广告的钢结构架,准备发布“五城联创”、社会主义核心价值观等内容的公益广告牌。

督导组表示,针对遗留问题,各区、各办事处及相关部门要抓紧时间整改,迅速消灭脏点乱点,确保彻底整治不留尾巴,同时要提高城市管理和服务水平,不折不扣落实好各项创城任务。